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EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARAVACA DE LA CRUZ 
          SECRETARIA GENERAL 

_______________________________________________ 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL 
AYUNTAMIENTO PLENO CELEBRADA EL DÍA 24 DE ABRIL DE 
2018.-  
 
 A S I S T E N T E S 

 
Alcalde-Presidente: 
D. JOSÉ MORENO MEDINA 

 
CONCEJALES: 
Dª ESTHER POVEDA MARÍN 
D. ENRIQUE FUENTES BLANC 
D. ANTONIO DONATE NAVARRO 
Dª MARÍA JOSÉ SORIA MARTÍNEZ 
D. OSCAR MARTÍNEZ GARCÍA 
Dª MARIA GLORIA GÓMEZ SÁNCHEZ 
D. PEDRO ANTONIO MUÑOZ LÓPEZ 
D. JESÚS SÁNCHEZ GARCÍA 
D. JOSÉ FRANCISCO GARCÍA FERNÁNDEZ 
D. JOSÉ SANTIAGO VILLA PLAZA 
Dª ANA BELÉN MARTÍNEZ FERNÁNDEZ 
D. JOSÉ ANTONIO FURIÓ IBÁÑEZ 
Dª MARÍA HUERTAS AMADOR MULERO 
D. FRANCISCO MANUEL JIMÉNEZ NAVARRO 
D. RAMÓN BARQUERO MARTÍNEZ 
D. JOSÉ ANTONIO GARCÍA SÁNCHEZ 
D. LUIS MARTÍNEZ ARASA 
D. CRISTIAN CASTILLO BERNAL 
 
No asisten: 
Dª MÓNICA SÁNCHEZ GARCÍA 
D. JOSÉ CARLOS GÓMEZ FERNÁNDEZ 
 
Secretaria General: 
Dª EVA MARÍA PEREA MORALES 

 
 En la Ciudad de Caravaca de la Cruz a veinticuatro de abril de dos 
mil dieciocho, siendo las veinte horas y treinta minutos, se reunió en 
sesión extraordinaria y urgente, previamente convocada al efecto, el 
Pleno del Ayuntamiento, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, D. JOSÉ 
MORENO MEDINA, en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, y con 
asistencia de los Sres. Concejales anteriormente relacionados, asistidos 
de la Sra. Secretaria General de la Corporación Dª EVA Mª PEREA 
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MORALES y del Sr. Interventor Accidental D. JOSÉ JOAQUÍN CARRASCO 
NÚÑEZ.- 
 

Primero.- RATIFICAR, SI PROCEDE, LA URGENCIA DE LA 
CONVOCATORIA. 
 
El Ayuntamiento Pleno, por 19 votos a favor (9 del PSOE, 7 del PP, 

1  de C’s y 2 de IU), acuerda ratificar la Urgencia de la Convocatoria.-  
 

Segundo.- DAR CUENTA DE LA RENUNCIA COMO CONCEJAL 
DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO, DE D. LUIS MARTÍNEZ 
ARASA, POR EL GRUPO MUNICIPAL DE IZQUIERDA UNIDA. 

 
 Se dio cuenta del escrito del Concejal del Grupo Municipal de 
Izquierda Unida de este Ayuntamiento, D. LUIS MARTÍNEZ ARASA, en el 
que renuncia al Acta de Concejal de este Ayuntamiento. 
 
 Visto lo previsto en la Instrucción de 10 de julio de 2003, de la 
Junta Electoral Central, sobre sustitución de cargos representativos 
locales (B.O.E. de 18 de julio de 2003). 

 
El Ayuntamiento Pleno, toma conocimiento de la renuncia a la 

condición de Concejal formulada por D. LUIS MARTÍNEZ ARASA, 
declarando la vacante producida, comunicando este Acuerdo a la Junta 
Electoral Central.- 
 

El Sr. Presidente cede la palabra, en el orden reglamentario, a los 
señores portavoces de los Grupos Municipales, quienes manifiestan: 
 
- EL Sr. Martínez Arasa (IU), agradece la asistencia a los Concejales. 
Pide que se siga trabajando por Caravaca. 
 
- El Sr. Castillo Bernal (IU), recuerda al Sr. Martínez Arasa con una 
anécdota personal. 
 
- El Sr. García Sánchez (C’s), agradece el trabajo del Sr. Martínez 
Arasa. 
 
- El Sr. García Fernández (PP), manifiesta que el Sr. Martínez Arasa, 
ha sido un compañero extraordinario, y le desea lo mejor. 
 
- El Sr. Fuentes Blanc (PSOE), le desea el mayor de los éxitos. 
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- El Sr. Presidente, reconoce la labor constructiva del Sr. Martínez 
Arasa. Destaca su especial preocupación por el beneficio del Municipio, 
defendiendo aspectos sociales y culturales.  
 
- EL Sr. Martínez Arasa (IU), desea suerte a la futura Concejal de 
este Ayuntamiento por el Grupo Municipal de Izquierda Unida, Dª Juana 
Mª Marín Muñoz.- 
 

Siendo las veinte horas y cuarenta minutos, el Sr. Presidente dio 
el acto por terminado, levantando inmediatamente la sesión, 
extendiéndose la presente Acta, de que yo, la Secretaria, CERTIFICO.- 
 
 EL ALCALDE,    LA SECRETARIA GENERAL, 
 
 
 
 
Fdo.: José Moreno Medina   Fdo.: Eva Mª Perea Morales 
 
 
 
 
  


